



общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СУББОТА
16 февраля 2013
№ 23 (21629)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Вот что-то пролетело – и ага!

В Челябинской области произошло падение обломков метеоритов, которые сопровождалось световым и звуковым эффектами



• Метеоритный след растянулся на несколько километров...



• ...и наблюдали его во многих городах области

Вчера, 15 февраля, в небе над Челябинской, Свердловской, Тюменской и Курганской областями очевидцы фиксировали неизвестное природное явление.

По словам свидетелей – жителей Челябинска – в 9 часов 28 минут над городом на огромной скорости пронесся огненный шар, его след тянулся на несколько километров. Затем раздался взрыв такой силы, что во многих домах выбило стекла, в том числе в школах и детских садах. В некоторых зданиях городских учреждений даже произошло обрушение крыш.

Форумы пестрят сообщениями, вот что пишет один из пользователей:

«Мы увидели яркий свет в окнах, как будто солнце нереально быстро встало, затем в небе – подобие ракеты, которая пропала, оставив за собой слой облака, а потом взрыв, уши заложило, все форточки открылись, вонь. Но взрыв далеко, у нас была только волна».

Еще одно сообщение. Кристина, 9.59: «Сидела на учебе, стекла выбило, стены рушатся, волна с ног сбила, с жизнью прощаться начинаешь. Это было ужасно! Есть люди, которые находятся в трудной ситуации? Если что, давайте не останемся равнодушными и поможем, чем сможем!»

Другая челябинка с долей юмора отнеслась к происходящему: «Ничто так не бодрит, как с утра метеорит».

След неизвестного объекта видели в Пласте, в Нагайбакском районе. Вот что рассказал очевидец Евгений Даватов:

– Я двигался по автодороге между поселками Южный и Нагайбак. Вдруг небо озарилось яркой вспышкой, от гула заложило уши. Скорость у объекта была очень

высокая, двигался он с востока по направлению к Челябинску.

Яркую вспышку в небе наблюдали вчера утром и многие магнитогорцы.

А вот как прокомментировали ситуацию в пресс-службе уральского регионального центра МЧС: «По данным обсерватории Екатеринбург, в 7.23 по московскому времени над территорией Челябинской области прошел метеоритный дождь в виде болидов. Эвакуация населения не проводится. Радиационный фон в норме. Дополнительная информация и информация о пострадавших уточняется. Областные власти в лице министерства дорожного строительства и инфраструктуры Челябинской области, а также министерства социальных отношений области проводят мониторинг с целью выявления возможного ущерба от стихии. В случае необходимости пострадавшим от действия стихии будут осуществлены все необходимые социальные выплаты».

Встревоженно отнеслись к сообщению о метеоритном дожде и в резиденции губернатора.

Михаил Юревич дал поручение провести рейды по всем зданиям и обеспечить сохранность тепла в помещениях. Кроме того всем без исключения работникам медицинских учреждений, органов правопорядка и пожарных служб рекомендовано прибыть на свои рабочие места. Руководителям организаций, предприятий, учреждений, управляющих компаний поручено в срочном порядке организовать рейды по находящимся в их ведении зданиям и максимально обеспечить в них сохранность тепла, организовать ремонт разбитых окон, витрин, дверей любыми имеющимися средствами.

В правительстве Челябинской области создана рабочая группа под руководством

вице-губернатора Игоря Мурога. У глав районов и городов запрашивается информация о характере и количестве разрушений. Министерству по экологической и радиационной безопасности дано поручение обеспечить сбор достоверной информации о состоянии окружающей среды, в том числе радиационного фона с помощью спецоборудования передвижных постов.

Как рассказали жители Челябинска, основные повреждения от метеоритного дождя испытали на себе промышленные предприятия. Зафиксированы значительные повреждения на ЧТЗ, на мясоперерабатывающем комбинате в Коркино, обрушились стены цехов на цинковом, лакокрасочном заводах в областном центре.

Несмотря на разрушительные последствия, власти призывают население не паниковать, а правоохранительные органы объявили о введении на территории Челябинска и близлежащих городов плана «Крепость». Личный состав магнитогорского гарнизона также находится в состоянии повышенной готовности, жизненно важные объекты взяты под усиленную охрану, в нашем городе введен план «Тайфун».

В Интернете также сообщается, что метеоритный дождь может быть предвестником приближения к орбите Земли астероида 2012 DA14. Он относится к астероидам семейства Аполлона, орбиты которых пересекают орбиту нашей планеты. Согласно предварительным данным, размер этого астероида может составлять от 40 до 95 метров.

Расчеты показывают, что 15 февраля 2013 года астероид 2012 DA14 пролетит на очень близком расстоянии – 26 тысяч 900 километров – от планеты Земля, то есть ниже орбит геостационарных спутников.

Валентина СЕРДИТОВА

НОВОСТИ

Вопросы на заметку

Вчера Евгений Тефтелев в рамках рабочего визита встретился с коллективом «Челиндбанка».



Подобная встреча проводилась впервые, и глава города признался, что испытывает ностальгические чувства – ведь именно с этого банка начался его «путь в финансы». Беседа прошла в дружеской атмосфере, Евгений Тефтелев делился своим видением приоритетов, сомнениями и планами, а коллектив задавал вопросы.

Разговор сводился к обсуждению самых важных для горожан тем: экологии, благоустройства, состояния медицины и нехватки врачебных кадров, дорог, детских садов и школ, несанкционированных автостоянок и проблем ЖКХ. Глава города подчеркнул, что муниципалитет потратил много сил на приведение в порядок городских дорог и в этом направлении работа остановлена не будет. Планируется строительство нескольких транспортных развязок, чтобы разгрузить центральные улицы и как-то решить проблемы автомобильных пробок. Также в планах – открытие еще нескольких детских садов, а вот со строительством школ, необходимость в которых испытывают новые районы, пока повременят. Зато в городе планируется возведение домов с квартирами эконом-класса. И здесь градоначальник надеется на привлечение для граждан ипотечные программы, которые может предложить магнитогорцам «Челиндбанк».

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Сохраняя лучшее

ММК продолжает финансирование благотворительных программ.

На заседании правления БОФ «Металлург» участники рассмотрели годовую смету на выполнение благотворительных программ. Приоритетными направлениями работы остаются социальная поддержка пенсионеров, инвалидов, многодетных семей, семей, воспитывающих детей-инвалидов, сохранены в полном объеме благотворительные программы «Забота», «Луч надежды», «XXI век – детям Южного Урала», «Охрана материнства и детства», «Дружная семья», реализация грантового проекта «За равные возможности». К праздничным датам для жителей города с участием депутатов городского Собрания от ОАО «ММК» в микрорайонах города, на базе ТОСов и школ будут проведены вечера отдыха.

ПОГОДА НА 17 ФЕВРАЛЯ



Переменная облачность, без осадков.
Ветер: переменных направлений, 1–6 м/сек.
Температура: ночь – 17°–22°, день 0°–5°.

Магнитные бури в феврале:
18, 21, 22, 23, 25, 27

НОВОСТИ

«Золотой Меркурий»

В Челябинской области определяют лучших бизнесменов.

Участие в областном конкурсе «Золотой Меркурий» выявит лучшего предпринимателя в сфере производства, строительства, сельского хозяйства, оказания услуг, внутреннего, въездного туризма, в сфере народных художественных промыслов и ремесленной деятельности. Прием конкурсных материалов осуществляется до 31 марта. За более подробной информацией можно обращаться по адресу: микрорайон «Ленин», Челябинск, пр. Ленина, 57, каб. 420, телефоны: (351) 264-53-15, 263-00-32.

«Штуку» выкинули

Сотрудники Магнитогорской транспортной полиции выявили взяткодателя.

На вокзале станции Магнитогорск гражданин Узбекистана предъявил сотруднику транспортной полиции миграционную карту, вызвавшую у стража порядка сомнения в подлинности. Мужчина сознался, что документ купил у незнакомца, и предложил полицейскому тысячу рублей в качестве взятки за прекращение сбора материала. Чуть позже уроженец Республики Таджикистан за не составление протокола за нарушение правил въезда и режима пребывания в Российской Федерации предложил транспортному полицейскому 1200 рублей. По данным фактам будет принято процессуальное решение.

Горячий снег

Команда Магнитогорска завоевала третье место в областной спартакиаде «Олимпийские надежды Южного Урала».

Соревнования по лыжным гонкам 12-й спартакиады учащихся проходили в Чебаркуле. В них приняли участие юные лыжники из 26 городов и районов нашей области. Победителями стали ребята из Златоуста. На втором месте спортсмены из Челябинска. Лучшим в магнитогорской команде стал Максим Лошкарев, у девушек отличный результат показала Наталья Мишина.

Страховка в силе

ФОМС призывает не доверять информации о срочной замене полисов.

В последнее время участились случаи распространения неустановленными лицами информации о срочной замене полисов обязательного медицинского страхования. ФОМС отмечает, что полисы обязательного медицинского страхования, выданные до 1 мая 2011 года (так называемого старого образца), являются действующими. Полисы нужно заменить лишь в случае, если произошли изменения фамилии, имени, отчества, даты рождения или места жительства.

При увольнении или трудоустройстве полисы ОМС замены не требуют и не должны изыматься у граждан. Согласно закону об обязательном медицинском страховании, с 1 января 2011 года гражданин имеет право самостоятельно выбрать страховую медицинскую организацию. Работодатель при этом не может выбирать такую организацию за своих работников.

Ознакомиться со списком действующих страховых медицинских организаций можно на сайте ЧОФОМС www.foms74.ru. Дополнительную информацию можно получить по номеру «горячей» телефонной линии ЧОФОМС 8-800-300-1-003 (звонок бесплатный).

Полный «пенсион»

О выходе на заслуженный отдых нужно подумать заблаговременно

Порой возникают споры и недовольство по поводу начисления размера пенсии. Большинство из нас считает, что на старости лет мы заслуживаем лучшего. С пенсионерами «со стажем» государство вроде бы разобралось. Многие из них получают пособие, вполне сопоставимое с заработной платой ныне работающих. А вот «молодые пенсионеры» размерами «вспомоществования» бывают недовольны. Тем более что и начисляется пенсия ныне по другим правилам, чем раньше.

Вот характерное письмо из редакционной почты:

«Я пенсионерка с пятидесятилетним стажем. Мне семьдесят три года, но я до сих пор работаю. Прошу объяснить, почему работники Пенсионного фонда указывают тем, кто оформляет пенсии, какие конкретные годы брать. Моей дочери даны 1993-1995 годы. В те годы зарплаты были низкими. К примеру, я работала уборщиком в школе, и зарплата была две тысячи рублей. Моя дочь трудилась на складах одного из предприятий, и ей платили так же. В результате моей дочери начислили пять тысяч семьсот рублей, квартплата «съедает» все. У меня и то пенсия больше. Сейчас дочь работает, зарплата у нее восемнадцать тысяч рублей. Так почему нельзя брать годы, где зарплата получше? В СССР нам разрешали брать любые пять лет. Нина Александровна Шепова».

Этот вопрос волнует многих из тех, кто собирается в ближайшее время на заслуженный отдых. За ответом на него мы обратились к Оксане СТУПИНОЙ, начальнику отдела назначений и перерасчета пенсий управления Пенсионного фонда России в Магнитогорске. Оксана Павловна взялась за разъяснение, вооружившись Федеральным Законом №173-ФЗ «О трудовых пенсиях».

В нем, в частности, говорится, что одной из составляющих страховой части трудовой пенсии по старости является сумма расчетного пенсионного капитала застрахованного лица, учтенного по состоянию на день, с которого человеку назначается страховая часть трудовой пенсии по старости. Его размер определяется исходя из расчетного пенсионного капитала.



«Мои года — мое богатство?»

Согласно тридцатой статье Закона при установлении трудовой пенсии пенсионные права человека определяются по состоянию на 1 января 2002 года путем их преобразования в расчетный пенсионный капитал, который исчисляется на основании сведений о среднемесячном заработке за 2000-2001 годы. При этом отношение среднемесячного заработка будущего пенсионера за этот период к среднемесячной заработной плате в целом по стране должно составлять 1,2, но не выше этого коэффициента. В этом случае человеку не придется собирать документы о зарплате. Учет производится по сведениям, имеющимся в распоряжении органов Пенсионного фонда. Если же ваша зарплата за этот двухлетний период ниже коэффициента 1,2, тогда выбираются данные за любые шестьдесят месяцев работы подряд до 1 января 2002 года.

При определении среднемесячного заработка за шестьдесят месяцев учитываются только те месяцы, когда выполнялась работа. Время, когда человек по тем или иным причинам не работал (независимо от продолжительности такого перерыва в работе), просто пропускается. К примеру, можно взять заработок за сорок восемь ме-

сяцев до перерыва в работе и заработок за двенадцать месяцев после перерыва. При их суммировании как раз и получится заработок за шестьдесят месяцев.

Бывает, люди просят учитывать любые другие периоды после 2001 года, когда у них была более высокая заработная плата. К сожалению, по словам Оксаны СТУПИНОЙ, никакой другой порядок подтверждения среднего заработка (в том числе касающийся продолжительности периодов работы, за которые предоставляются сведения о заработной плате) законодательством не предусмотрен.

Чтобы получить пособие «по справедливости», сотрудники, начисляющие пенсии, рекомендуют обращаться в Пенсионный фонд, находящийся по адресу: улица Помяловского, 7а, заблаговременно, за полгода. Тогда будет достаточно времени для выбора самого выгодного именно для вас рабочего периода с наиболее высокой заработной платой. И если возникнет необходимость — не торопясь собрать необходимые дополнительные справки, подтверждающие стаж или сведения о заработной плате.

Ольга ПЯТУНИНА

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Четыре года подъёма

Состоялась десятая отчётно-выборная конференция совета ветеранов ОАО «ММК»

В минувшем году около 165 миллионов рублей затрачено на материальную помощь, ремонт квартир, бесплатное питание, лечение и оздоровление, праздники и подарки для ветеранов.

Как отметил председатель совета Виктор Кулаковский, четыре года назад на неработающего пенсионера приходилось чуть более 5,7 тысячи рублей, выделяемых предпри-

ятием. В прошлом году — около 7,5 тысячи. При поддержке совета директоров, дирекции по социальным программам и корпоративным вопросам и профкома ОАО «ММК», БОФ «Металлург» совет ветеранов организует помощь двадцати трем тысячам неработающих пенсионеров.

«Конференция проходит в год празднования сорокалетия ветеранской организации, — говорится в приветственном адресе президента управляющей компании ОАО «ММК» Виктора Рашникова и директо-

ра предприятия Бориса Дубровского. — В основе сегодняшнего благополучия Магнитки лежит труд нескольких поколений тружеников — в том числе ваш. На предприятии осуществляется программа поддержки ветеранов, связующим звеном между неработающими пенсионерами и предприятием служит совет ветеранов».

Ветераны выразили благодарность руководству комбината за поддержку их движения. Участники конференции проголосовали за удовлетворительную оценку работы совета

за минувшие четыре года, рекомендовали ему осуществлять контроль выполнения колдоговора в части, касающейся неработающих пенсионеров комбината и его дочерних обществ. В состав совета ветеранов вошли двадцать шесть членов. Председателем снова переизбран Виктор Кулаковский.

Конференция завершилась награждениями: многие делегаты отмечены Почетными грамотами профкома комбината и городского совета ветеранов, поощрены ценными подарками от ОАО «ММК».

Перо союзного значения

Журналист Станислав Рухмалев стал писателем



• Станислав Рухмалев — победитель в номинации «Журналист года»

Мэр Магнитогорска Евгений Тефтелев и председатель городского Собрания Александр Морозов вручили награду выпускающему редактору газеты «Магнитогорский металл» Станиславу Рухмалеву, ставшему по итогам 2012 года победителем конкурса «Город и мы» в номинации «Журналист года».

Награждение совпало с еще одним знаменательным событием: по рекомендации Челябинской областной орга-

низации Станислав Рухмалев принят в Союз писателей России. Приветственный адрес прислал руководитель Южно-Уральского писательского сообщества Анатолий Белоцерцев: «Горячо поздравляем Станислава Александровича Рухмалева, публициста и редактора многих книг, всех литераторов Магнитки с этим событием, ведь они еще в ноябре 2011 года оказали ему доверие, избрав руководителем магнитогорского отделения областной писательской организации. Ждем творческой отдачи от нашего коллеги в проведении предстоящих Ручьевских чтений, посвященных

100-летию со дня рождения патриарха уральской поэзии, и в других общественно значимых делах. Надеемся, литераторы легендарного Магнитогорска вернут былую всероссийскую славу литературной Магнитки».

«В моем писательском багаже пока лишь две собственные книги и около двухсот чужих, отредактированных мной, — сказал Станислав Рухмалев. — Поэтому полноправным писателем себя пока не считаю, но постараюсь им стать, чтобы оправдать доверие престижного творческого союза».

Фото
Андрея СЕРЕБРЯКОВА

«Золотой соболь»

Преподаватель из МаГУ выиграла Всероссийский конкурс признаний профмастерства

Доцент кафедры рекламы и художественного проектирования кандидат философских наук Ольга Питько стала победительницей в ежегодном конкурсе признаний достижений в сфере PR и рекламы «Золотой соболь» в номинации «Лучшая образовательная программа по рекламе».

Принять участие в торжественной церемонии награждения, которая прошла в Новосибирске, победительница не смогла. И вот на днях награда сама «нашла героя» — помимо диплома Ольга Александровна получила статуэтку «Золотой соболь».

— Магнитогорск впервые отметился в этом престижном конкурсе, — рассказала Ольга Питько. — Я работаю на кафедре художественного проектирования, и для нас участие, а тем более победа в «Золотом соболе» очень важна.

Ольга Александровна — выпускница МаГУ, работала по специальности и в дополнительном образовании, и в школе, и в детском саду. Такая практика, утверждает она, позволяет ей понимать возрастные особенности психологии. Последние шесть лет она — преподаватель кафедры рекламы, ею разработан учебно-методический комплекс по курсу «Психология рекламы».

— В комплексе несколько подходов, которые позволяют студентам углублять знания по предмету, — говорит Ольга Александровна. — На конкурс я представляла пакет документов, где показана апробированность моей мето-

дики, то, насколько они эффективны в учебном процессе.

На вопрос, что помогло одержать верх на престижном конкурсе, Ольга Питько ответила:

— Междисциплинарный подход очень эффективен. Кроме того, у меня большое желание помочь студентам освоить такое сложное направление, как психология. Ну и, наверное, помогли в победе упорство и вера.

Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



• Ольга Питько — обладатель «Золотого соболя»

Местная картина Дня святого Валентина

Влюблённые часов не наблюдали, целуясь у подножия городских курантов

Магнитогорские студенты организовали акцию «Целующийся город». Она была проведена в День всех влюбленных на площади Народных гуляний. По условиям «Валентиновского марафона» целоваться можно было, даже если юноша и девушка только что познакомились. Главное, чтобы поцелуй стартовал ровно в 19.00 и продолжался не менее 3-5 минут.

Интрига заплелась именно в обозначенное время. Стартовой отмашки... никто не дал. Организаторы массового «целовательства» куда-то запропастились. Собравшихся на площади студентов это обстоятельство, впрочем, нисколько не смутило, и они с удовольствием без всяких команд принялись «репетировать». Пришедших к курантам журналистов это чувствительно смутило, и они, озабоченно почесывая затылки, наугад «пристреливали» свои объективы.



• «Раз, два... семь тысяч три...»

Ведь целующиеся пары были стихийно рассредоточены по всей площади. А уже восьмой час, наступают сумерки и свет быстро уходит — натурально дрянь дело.

Замешательство было непродолжительным: журналисты отважно взяли инициативу в свои руки. А именно: выступили в роли зазывал, обратившись к гипотетическим участникам марафона с просьбой собраться в одном месте. На призыв активно откликнулось

около десятка пар. По команде «Поехали!» они под аплодисменты болельщиков добросовестно принялись за дело.

Забегая вперед, отметим: никто из участников не халтурил. Пристально наблюдавшие за происходящим через объективы фотоаппаратов и телекамер журналисты беспристрастно, через «фотофиниш» зафиксировали фаворитов. С рекордным «поцелуйным показателем» (пятнадцать с поло-

виной минут без отрыва от партнера) победили студенты Ирина и Даниил.

— Мы познакомились через Интернет, а целовались совсем не виртуально. Нисколько не трудно, — говорит Ирина. — Мы и в два раза больше сумели бы. Просто публике пожалели: людям бы скучно стало...

После обнародования результатов удалось таки познакомиться и с одним из представителей организационной группы:

— Мы прогнозировали более представительную «явку», — говорит активист инициативной команды Виктор Копытов. — Однако и так неплохо получилось. Что же до остального, то здесь все сложилось по законам жанра: флешмоб есть флешмоб — все исключительно добровольно, никто никого ни к чему не обязывает, импровизация приветствуется, а режиссура и какое бы то ни было дирижирование просто неуместны...

Вопреки (а может, именно благодаря) организационным наработкам благополучно «успелось»

провести и блиц-опрос среди собравшихся на площади. Молодой человек по имени Вадим:

— Моя фамилия вам совершенно ни к чему. Я просто прохожий. Остановился, чтобы посмотреть на этих лунатиков. Весело. Сам-то я «ни в жисть», даже если и девушка понравилась — а вдруг с традиционным весенним гриппом? По условиям соревнований не меньше пяти минут взсос — обалдеть можно! На фиг мне этот романтический обмен микробами!

Сергей Сотников, учащийся колледжа:

— Моя девушка уехала в деревню погостить у родственников. Поэтому я здесь только в качестве болельщика. Марафон мне очень понравился, поскольку все искренне и от души. Под впечатлением я даже придумал «шутку юмора» — если бы в этом шоу принял участие блюстителем правопорядка, тогда бы его следовало называть не полицейским, а поцелуйским...

Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

ЗНАЙ НАШИХ!

«Зачёт» Геркулесам

Тяжелоатлеты из технического университета достойно представляют свой вуз.

Так, победителем на областном первенстве стал Евгений Урцев. Золотую медаль в своей весовой категории завоевал Сергей Рыкалин, серебряный призер – Константин Сапрыкин. До этого Евгений и Сергей выступили в Сургуте на первенстве Урала по тяжелой атлетике среди юниоров, где Рыкалин с большим отрывом победил 18 претендентов в категории 77 килограммов.

Наши самоцветы

В МГТУ состоялась открытая олимпиада по геологии среди учащихся образовательных учреждений города.

В результате первое место у Анастасии Мехонцевой, второе – у Кристины Кимайкиной, третье – у Вероники Лаптовой. Руководители и сотрудники кафедры маркшейдерского дела и геологии МГТУ выражают благодарность учителям географии МАОУ МЛ №1 Елене Ахмадуллиной и Наталье Никишовой, Елене Чернега из МОУ МГМЛ, Сауле Ладыгиной из МОУ СОШ №48, Елене Мальцевой из МОУ СОШ №58 за отменную подготовку учащихся и активное участие в олимпиаде.

Елена МАЛЬЦЕВА,
старший преподаватель кафедры
МДиГ

«Крестница» Ростроповича

График её выступлений расписан на два года вперед

Эту талантливую скрипачку ждут в Германии и Литве, Франции и Словакии, Азербайджане и Израиле.

Поэтому ее приезд в Магнитогорск можно приравнять к чуду, которое случится благодаря стараниям руководства Магнитогорского театра оперы и балета. Причем Алена Баева, лауреат многочисленных международных конкурсов, приезжает не одна – вместе с ней на сцене появятся пианист и композитор, заслуженный артист России Василий Щербаков и... скрипка Страдивари, на струнах которой зазвучат произведения Ф. Мендельсона, И. Брамса, К. Дебюсси, П. Чайковского. Сразу скажем, что редкая скрипка принадлежит Государственной коллекции уникальных музыкальных инструментов. До этого выпускница Московской государственной консерватории играла на «Экс-Паганини» работы Карло Бергонци, Руджери, Карло Таниони из частной коллекции – скрипках стоимостью от полумиллиона рублей и выше.

Но если инструменты великих мастеров можно привести к денежному эквиваленту, то как оценить талант молодой скрипачки, которую в 18 лет заметил и пригласил на стажировку во Францию сам Ростропович?! Она и сейчас живет в Люксембурге, продолжая горячо любить Алматы – город своего детства, где она сделала свои первые шаги в музыке.



• Алена Баева – одна из самых талантливых скрипачек современности

Ее творческая судьба складывалась успешно. В рамках международных мастер-классов Алена занималась с ведущими скрипачами современности – Идой Гендель, Шломо Минцем и Максимом Венгеровым. Первая премия на конкурсе им. Венявского в Познани, «Гран-при» II Московского международного конкурса скрипачей им. Паганини (2004), Золотая медаль и приз зрительских симпатий на III Международном конкурсе скрипачей в Сендае (Япония) в 2007 году. Лауреат премии Фонда поддержки молодых исполнителей «Orpheum» Zurich Алена Баева выступает с ведущими оркестрами, в том числе Большим симфоническим оркестром им. Чайковского,

ГАСО им. Е.Светланова, оркестром Санкт-Петербургской филармонии, оркестром Германского радио, Токийским симфоническим оркестром, оркестром Датской Королевской оперы в лучших концертных залах мира – «Сантори-холл» (Токио), зале «Верди» (Милан), Концертном зале Лувра, зале «Гаво», в Театре Елисейских полей и ЮНЕСКО (Париж), не говоря уже о признанных российских. Теперь в число ее гастрольных площадок попадет и наш город – концерт Алены Баевой и Василия Щербакова с участием скрипки Страдивари начнется 26 февраля в 18.30 на сцене Магнитогорского театра оперы и балета.

Елена ВИКТОРОВА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

с 26 января МАГНИТОГОРСКИЙ ЦИРК по 24 февраля

ЧУДЕС СВЕТА

леопарды
верблюды
кенгуру

Справки по тел.: 264-248, 8-912-805-24-73,
8-919-359-05-27, 8-968-117-93-56
www.circusmgn.ru

ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ 1+1
при покупке билета предъявите эту листовку в кассу цирка и получите второй билет в подарок*. АКЦИЯ продлена

**СТРОИТЕЛЬСТВО
НОВЫХ БАЛКОНОВ. РАССРОЧКА.
ЛИЦЕНЗИЯ. Т.: 45-15-52, 43-95-52**

**Здесь может быть ВАША РЕКЛАМА.
Т. 26-33-52**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие
КАДОШНИКОВЫ
Виктор Васильевич
и Нина Константиновна!
Поздравляем вас с 55-й
годовщиной вашей свадьбы!
Сегодня юбилей вашей семьи –
вам две пятерочки за все заслуги.
С любовью счастье
всегда в дом несли.
За вас сердечно рады дети, внуки!
С годами брака опыт обрели,
Учились уступать и все простили.
Свои вы чувства нежно сберегли
И изумрудный юбилей сыграли.
Дети, внуки,
родственники

ИП Лакницкий О.В. проводит опрос общественного мнения для оценки воздействия на окружающую среду строительства наружных сетей электроснабжения, водоснабжения и канализации к малоэтажному коттеджному поселку «Звездный» в Орджоникидзевском районе, г. Магнитогорск. С материалами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться по адресу: ул. Гагарина, 50. Контактный телефон 43-81-64 в течение одного месяца со дня выхода объявления в СМИ.

ООО ОРП «Класс» проводит опрос общественного мнения для оценки воздействия на окружающую среду строительства жилых домов №5, 6, 7 в 147 микрорайоне (1 очередь) по адресу: г. Магнитогорск, Орджоникидзевский район. С материалами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться по адресу: ул. Гагарина, 50. Контактный телефон 43-81-64 в течение одного месяца со дня выхода объявления в СМИ.

УСЛУГИ

Студия мебели «Концепт-М». Быстрое изготовление. Качественно. Недорого. Т.: 45-26-12, 8-912-805-26-12.

триколор. Дилер. Т. 45-77-17;
мебель на заказ: кухни, шкафы-купе, прихожие. Т. 8-908-812-16-43;
кафель. Т. 8-951-247-51-55;
ремонт. Т. 8-951-247-51-55;
панели. Ламинат. Т. 43-00-03;
грузоперевозки. Т. 8-951-242-34-32;
кредиты работающим и пенсионерам. ООО «Триумф». Т.: 21-33-22, 8-912-406-67-10.

КУПЛЮ
детские игрушки для мальчика. Т. 31-83-80.

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ!
Сегодня исполняется полгода, как нет с нами дорогого и любимого человека, преждевременно ушедшей от нас **ЗАМЯТОВОЙ Риммы Рафизовны**. Жизнь коротка и часто неприметна, И замысел сей неисповедим. Но твой полет был добрым, нежным, светлым... Большую память о тебе храним!

Родные, близкие, друзья

ПРОДАМ
стиральную машину «Фея-2», надувную кровать, лыжи «Визу» (Эстония), ботинки. Т. 35-29-08;
стол компьютерный. Т. 31-83-80.

КТО ОЧЕВИДЕЦ?
очевидцев ДТП, произошедшего 29.01.13 г. в районе 12.30 на перекрестке пр. Ленина и пр. Марджани между автомобилями «Шкода-Октавия» и «Ситроен С-4», прошу позвонить по т.: 8-922-234-02-33, 8-909-099-30-87.

ТРЕБУЕТСЯ
бизнес-партнер, 60 тыс.руб. Т. 8-982-107-67-36.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ
диплом, выданный ПУ-93 на имя Мурзина Р. Р.